

OPRAVIČILO!

Tisti, ki ste zvesti tej naši 14. strani, kjer objavljamo feljton v nadaljevanjih »SZDL — naslednica OF«, vam tokrat, žal, z njim ne moremo ustreči. V prejšnji številki smo vam sicer obljubili nov članek izpod peresa medvojnega aktivista Ivana Bizanta, a kot kaže, smo malce pohiteli, kajti vse je še v snovanju in upamo, da bo do naslednje številke nared.

Uredništvo

Bodljikave misli

PUST JE MIMO...

Pust je že zdavnaj mimo, toda mnogi si še zmeraj niso sneli krinke z obraza.

KRUHOBORSKA

Tudi med kruhoborci je največ mesojedcev.

»ŽIVINA«

Velike živine nikoli ne smeš ozmerjati z govedom, pa četudi je res...

VEČNE RESNICE

Največ večnih resnic umre že zaradi otroških bolezni.

Malo za šalo

DENAR ALI...

Očka popoldan sedi v fotelju in bere kriminalko. Zgodba je silno napeta; gre za to, kdo je skrivnostni morilec cele vrste žensk v neki bogataški mestni četrti. Osumilencev je cela vrsta: kateri je »pravi«?

Janezek pa bi rad šel v kino, vendar mu očka noče dati denarja. Tedaj sinka popade odrešilna misel:

— Očka — pravi, — če ti je res žal tistih nekaj fičenkov, pa naj bo! Lepo pa to ni od tebe, zato pa ti bom takoj povedal, kako se konča ta kriminalka, ki jo bereš in kdo je tisti skrivnostni morilec...

UMETNIŠKA

Slikarja se pogovarjata, kako težko je dandanes spraviti v promet kakšno sliko.

— Ja, ja — prikimava eden od njiju — tudi sam imam za zdaj le dve naročili: portret nekega direktorja, ki bo šel v pokoj, in pokrajino s tovarniški dimniki za avlo nekega podjetja. Pa ti, Boštjan, si letos že kaj svojega vnovčil?

— Da, nekaj malega: kolo in televizor...

V GOSTILNI

— Halo, natakari! — se huduje gost. — Že petkrat sem naročil zrezek, pa nič... Ne utegnem toliko čakati...

— Takoj bo, takoj bo — ga skuša pomiriti natakari. — Samo malo še potrpite, saj razumete, da je s toliko zrezki pač precej dela. Ampak dobili jih boste vseh pet naenkrat, če se vam res tako mudi...

BESEDA NI KONJ

Beseda sicer resda ni konj, pa vendar je jezik največkrat dobro držati na vajetih.

NASVET ZA ŽENSKE

Ženska, ki bi rada odvrnila poglede moških od svojih nog, naj si na glavo natakne čimbolj smešen klobuk!

NASVET ZA MOŠKE

Moški, ki si želi, da bi se ženske ozirale za njim, naj si na glavo natakne taisti klobuk, ki je omenjen zgoraj!

PREPOZNO

Katera je ženska njihovih sanj, moške po navadi ugotovijo šele takrat, ko že nekaj časa živijo skupaj s tisto, ki predstavlja nekaj prav obratnega.

Malo (šišensko) nabodalo

ŠE SREČA...

Ob letošnji 200-letnici rojstva Vuka S. Karadžića bodo Šiškarji pripravili znanstveni simpozij o njegovem učitelju Jerneju Kopitarju in svojem slovitem rojaku. Simpozij bo v Cankarjevem domu...

Se sreča, da omenjenega vseslovenskega kulturno-kongresnega hrama niso bili poimenovali po Francetu Prešernu. Tedaj bi očitno Kopitar ob svojem simpoziju bolj kisló gledal...

VIŠJA SILA

Pred kakšnim mesecem smo brali, da »je SEL TOZD Elektrarna Medvode edina organizacija (v občini op. p.), ki je leto 1985 zaključila z izgubo in je tudi v letu 1986 poslovala z izgubo, ki je **sistemске narave**...«

Hja, če gre za »sistemsko« zadevo, potem tu ni kaj diskutirati, ali pa nobena diskusija nič ne zaleže. Potem je to nekaj takšnega kot inflacija, ki je dobila že tako debelo »sistemsko« kožo, da lahko o njej diskutiraš ali v ozdu ali v gozdu ali na komiteju ali v bifeju, pomaga pa to še manj ko blažev žegen...

VRČEK KULTURE

Za novinarje, ki se ukvarjajo s kulturo, so letošnji tradicionalni sprejem ob kulturnem prazniku priredili v pivovarni Union. Organizatorji so že vedeli, kam bodo predstavniki sedme sile prišli z najbolj nesebičnim veseljem in brez oklevanja.

Preostali ljubitelji polnih vrčkov pa so jih tudi ob letošnjem dnevu slovenske kulture navdušeno nagibali v svojih domicilnih bifejčkih. Če ni bilo vrčkov, kar iz steklenic, mnogi pa po svoji stari navadi tudi z dodatnimi »vejicami«...

MINUTA ZA JEZIK

V Šiški imamo tudi delovno organizacijo, katere ime bi morebiti kakega nepoznavalca lahko zavedlo, da mu bojo tam storili kakšno prijateljsko uslugo, ali da mu bojo na uslugo, da mu bojo uslužni ali pa mu bojo kakšno uslugo vmili, kakor je pač raba izraza **usluga** po Slovenskem pravopisu iz leta 1962 zdaj (še) v veljavi.

Toda da ne bo kakšne pomote: gre za obrtno podjetje, ki opravlja razne storitve. V njegovih tozdih so nam torej kvečjemu **na uslugo s svojimi storitvami**... A nekoč jim je pač nekdo »modro« obesil naziv **Usluga**...

SEST. S. VIDENSK		NEKDAN. BORKA PROTI KAPITAL.	ELEKT. NAPRAVA	RUDARSKI VOZIČEK	DESNI PRITOK VOLGE V SZ	ŠTEVILKA	OLIM IGRE	GL. MESTO V UKRAJINI	IZDELOVALKA KERAMIKE	AKTINIJ
UCENKA PRVEGA RAZREDA										
AVION NA REAKT. POGON										
ŽENSKO IME						OPERNI SPEV	ORANJE			TERIJ
LEON							DOMAČE M. IME			
ENAKA SAMO-GLASNIKA						SRBSKA SOLATA				
						GRŠKA POKRAJINA				
VRSTA RDEC. VINA				STARA JAPON PRESTOLNICA				KOZJI GLAS		
				MURSKA SOBOTA						
MATEMATIK								PREDLOG		
GLEDANA AM. TV SERIJA								PODREDNI VEZ.		
								ANG. FIL. REŽISER (DAVID)		
JAVNA TRIBUNA	RANA NA ŽELODCU			OTOK NA JADRANU	KARLOVAC			RIM. BOG OGNJA		
	ČAS BREZ VOJNE				KRAJ PRI AJDOVŠČINI			ZNAMKA AVTOMOBILA		
MAJHNA MAČKA								ŽIVEC		
								OPUS		
VPLAČILO GOTOVINE								JAPONSKO MESTO		
GRŠKA BOGINJA MATI ZEUSA				TALJ				KRAJ NA OTOKU KRKU		